

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 714/89 de la Comisión, de 20 de marzo de 1989, relativo a las disposiciones de aplicación del régimen de prima especial en favor de los productos de carne de vacuno

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 78 de 21 de marzo de 1989)

Página 40, artículo 9, apartado 1, segunda línea:

en lugar de: «... efectivamente resultante ...»,

léase: «... efectivamente elegibles, resultante ...».

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 1098/89 de la Comisión, de 27 de abril de 1989, relativo a la cuarta modificación del Reglamento (CEE) nº 2310/88 por el que se fijan los gravámenes compensatorios en el sector de las semillas

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 116 de 28 de abril de 1989)

En la página 22, en el Anexo, nota pie de página (?), código 3: el término « Canadá » queda suprimido.
